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1bod
6 Bod A grafu funkce g: y = 0,75x — 0,5 mé obé soutadnice x, y stejné.

Urcete souradnice bodu A.
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max. 2 body
Vypoététe soufadnice bodu P, vnémz se protinaji grafy
funkei f a g:

fi2x—y+4=0

g:2x+3y—4=0
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

Grafy funkci fa g jsou pfimky. Graf funkce f prochazi poc¢atkem O a bodem A.

Grafy funkci fa g se protinaji v bodé B.

(czvv)
1bod
6 Zapiste predpis funkce f.

max. 2 body
7 Zapiste obecnou rovnici pfimky, ktera je grafem funkce g.
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Uloha 15

Graf linearni funkce prochazi body 4[2:3] a B[6:-3] Jaké je hodnota dané funkee pro x=3?
A -15

B) 1

o 12

D) 15
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Uloha 16 3b.
V RxR je dana soustava dvou linearnich rovnic:

X+2y+5=0
y+1=0
Na kterém z obrazki A-D je spravne vyznaceno grafické feseni dané soustavy?

A) B)

O
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 16

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je sestrojen graf linedrni funkce f, jejiz defini¢ni

obor jeR.
(CERMAT)

max. 2 body
16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je

16.1
16.2
16.3
164

pravdivé (ANO), ¢i nikoli (NE).

Funkce f je konstantni.

Jeden z praseciki grafu funkce f se soufadnicovymi osami je P[1; 0].
f0)=2
Ptedpis funkce f jey = 2 — 2x.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 7

Grafem funkce g je pfimka.

(czw)

7

Zapiste piedpis funkce g.

1bod
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25

251

252

253

254

Prifadte ke kazdému grafu (25.1-25.4) odpovidajici

funkce (A-F).

251

252

253

254

fr

fa

fs

fa

predpis

max. 4 body
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 8

(czvv)
max. 2 body
8 Funkce f s defini¢nim oborem R ma predpis y = 4 — 2x.

8.1 Sestrojte graf funkce f.

V zaznamovém archu obtdhnéte graf propisovaci tuzkou.

8.2  Graf linedrni funkce g s defini¢nim oborem R prochézi po¢atkem O kartézské
soustavy soufadnic Oxy a s grafem funkce f neméd Zadny spole¢ny bod.

Zapiste predpis funkce g.





